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白井第三小学校区まちづくり協議会 第３回設立準備会 議事録（概要） 

書記：斎藤一夫 

 

日 時  令和元年１１月３０日（土） １４：００～１６：３０   

会 場  冨士センター大集会室 

出席者  委員 １８名（代理出席 粟飯原委員代理（山崎輝夫）） 

    欠席  大野委員、藤田委員  

一般参加者（トーク参加者） ９名 

支援チーム７名（内２名は大山口小学校区支援チーム） 市民活動支援課 ３名） 

傍聴者  長谷川市議会議長、石井市議会議員  

議 長  阿部事務局長 

会議概要 

  会議に入る前に、島森会長、笠井市長より挨拶を頂きました。 

  なお、本準備会は、「白井第三小学校区第１回みんなでまちづくりトーク」に兼ねて開催された。 

議題 1  報告（白井第三小学校区まちづくりアンケートの集計結果）について、市民活動支援課 松岡氏よ 

り、パワーポイントを使いアンケート結果の概略、結果から見える傾向などの説明があった。 

   主な内容 小学校区内８００人（１８歳以上の男女）を無作為抽出で選び調査 回答２７５件 ３４．４％ 

①第三小学校区での暮らし ②日頃の関わりや地域活動 ③地域課題  

④基本的属性（性別年齢、居住地域、家族構成、仕事） これからの小学校区単位の 

まちづくりのアイデイア・意見   

詳細は資料（白井第三小学校区第 1回みんなでまちづくりトーク）参照 

アンケートの中の「第三小学校区のこれからの住みよいまちづくり」については、来年２月に行われる第 

２回まちづくりトークにて報告する旨の説明があった。 

議題 2  ワークショップ「白井第三小学校区の魅力と地域課題」について、出席者が 6班に分かれ、市職員 

が進行役（ファシリテーター）となって、参加者が各意見を付箋紙に書き、模造紙の７分野に区分された

場所に貼り付ける形で意見を出し合った。（魅力、地域課題で参加者が最も大事と考えるものには各自                             

アンダーラインを引いた） 

内容 魅力（良い、自慢、すき） 地域課題（心配、不安、困りごと、気になる）を７つの分野に分け意見 

を出し合った 

   分野①健康・福祉 ②環境（美化・緑化・保全） ③防犯・防災・交通安全 ④子育て・子どもの育成 

      ⑤地域の交流・活性化 ⑥地域環境 ⑦その他 

      結果の詳細は別紙参照 

議題３  グループ発表・全体共有として、６つのグループより発表が行われた。その後、全員で掲示された 

模造紙の意見を間近に眺め、他のグループとの差異を確認した。 

   今回出された、課題等の解決策は次回２月の第２回まちづくりトークで議論する旨の説明があり、一般 

参加者に参加を呼びかけた。 

議題４  今後の予定について （松岡氏より説明があった。） 

   ・広報紙  １２月に第２号発行、自治会回覧の他、冨士センターに設置する 
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   ・ツイッター・インスタグラム、市ホームページ 

   ・第２回まちづくりトーク  来年２月開催 内容 地域の課題解決策（活動・取り組み）の検討 

   ・意見公募  「まちづくりの将来像について」を行う。 

   ・設立準備会は公開で開催 

    詳細はみんな deまちづくり通信、ツイッターで確認してほしい。 

ここで、まちづくりトークは終了 一般参加者退席 

 

設立準備会会議 

この席で、次の意見がありました。 

○今日のトークの日時設定について 

市の他部署と似た内容の集会が重なっており、参加者が少ないなど支障が出た。日程調整すべきではな 

いか 

→今後は重ならないようにしたい。 

○まちづくりトークのＰＲが不足している。 回覧もなかったため、参加者が少なかった。 

  →周知について、準備会委員の皆様に呼びかけ等お願いする形で回覧を行わなかったが、次回につい 

ては考えたい。 

○組織化されていない防災連合、防犯指導員、交通指導員について組織化をした方が良いのではないか。 

高齢者クラブも他のクラブの方にも参加していただくことも考えた方が良いのではないか。 

 →提案を受け、事務局会議で検討する 

今後の会議日程の調整 

○第５回設立準備会 令和２年１月１１日（土） １６：００～１８：３０ 冨士センター視聴覚室 に決定した。 

○第２回みんなでまちづくりトーク（兼第６回設立準備会） 令和２年２月８日（土）１４：００～１６：３０ 

 に決定した。 

 


